

## City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

## Legislation Details (With Text)

File #: 0224-24 Version: A Name: Subject: Approval of Minutes for the February 19,

2024, Wastewater Commission Meeting

Recommendation: To Approve

Fiscal Note: N/A

Type: Communication Status: Passed

File created: 3/8/2024 In control: Wastewater Commission

On agenda: Final action: 3/19/2024

Title: Subject: Approval of Minutes for the February 19, 2024, Wastewater Commission Meeting

Recommendation: To Approve

Fiscal Note: N/A

**Sponsors:** 

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. ww minutes\_20240219

| Date      | Ver. | Action By             | Action   | Result |
|-----------|------|-----------------------|----------|--------|
| 3/19/2024 | Α    | Wastewater Commission | Approved | Pass   |

Subject: Approval of Minutes for the February 19, 2024, Wastewater Commission Meeting

**Recommendation:** To Approve

Fiscal Note: N/A